

## **SERVICII STOMATOLOGICE în cadrul proiectului "Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată" - Cod SMIS 125671, POCU/400/4/2/125671**

I.D.: 65033055

Data publicarii	12.01.22	Coduri CPV	85141000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	200.000,00 RON - 200.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Proiectul este implementat în comunitatea marginalizată identificată în Cartierul Neptun, situat pe teritoriul Municipiului Tulcea, localitate aflată în totalitate în zona pentru care se aplică mecanismul ITI Delta Dunării conform SIDDD - Teritoriul ITI Delta Dunării. Comunitatea marginalizată vizată de proiect reprezintă o parte compactă a Cartierului Neptun din Municipiul Tulcea și include un număr de 31 imobile/blocuri localizate la nivelul a 8 străzi: str. Ion Luca Caragiale: blocurile: J1, J3, I1, I2, I3, C2, N4, N5, C1A; Str. Neptun: blocurile: J2, J4, E11, R3; Aleea Labirintului: blocurile: D1, D2, L1, C3; Str. Miron Costin: blocurile: K3, K4 și K5; Str. Eternității: blocurile: E2, E3, E4, R1, R2; Aleea Cireșari: bloc N3; Aleea Mugurel: blocurile K1 și K2; Intrarea Magnoliei: blocurile C1B, C1C, C4. Scopul proiectului este de a reduce numărul de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitatea marginalizată Cartier Neptun-Tulcea, Municipiul Tulcea, Județul Tulcea, prin implementarea de măsuri integrate, proiectul fiind implementat de: Municipiul Tulcea - Lider de parteneriat, Direcția de Asistență și Protecție Socială Tulcea - Partener 1 și Școala Gimnazială "Ion Luca Caragiale" Tulcea - Partener 2. Prin proiectul "Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată" se propune implementarea de măsuri integrate în domeniul educației, ocupării, locuirii și serviciilor sociale și de sănătate, cu acțiuni multiple asupra populației din zona marginalizată, ce vor oferi întregii comunități marginalizate posibilitatea să se dezvolte și să iasă din statutul de comunitate săracă. Obiectivul specific al contractului îl reprezintă prestarea, pentru 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului "Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată" de servicii de educație, prevenție și intervenție stomatologică, ce au rol determinant în asigurarea unei sănătăți orodentare corespunzătoare, care trebuie să vizeze aspecte precum igiena cavității bucale și accesul la servicii stomatologice de calitate, contribuind la realizarea activității A.4.5 - Furnizare servicii de prevenire și intervenție stomatologică. Serviciile ce urmează a fi prestate în cadrul viitorului contract de achiziție publică vor ține cont de următoarele aspecte: 1) Grupul țintă (pacienți): 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului; 2) Serviciile medicale stomatologice vor consta dintr-un pachet format din două componente: 2.1) Componenta de consultație medicală stomatologică ce include: a) control stomatologic; b) realizarea unei fișe de intervenție stomatologică; c) tratament stomatologic; d) detartraj și periaj profesional. 2.2) Componenta de educație orodentară ce include: a) furnizarea de informații avizate privind importanța igienei cavității bucale asupra sănătății întregului organism; b) distribuirea de kit-uri de igienă orodentară (pastă de dinți, periuță de dinți, ață dentară, apă de gură) pentru 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului. 3) Prestatorul va emite câte o fișă pe pacient pentru fiecare persoană aparținând grupului țintă, care va conține atât evaluarea inițială a stării de sănătate (din punct de vedere stomatologic) cât și planul de tratament aferent pacientului, document pe care îl va supune spre aprobare beneficiarului după etapa de consultație inițială de evaluare. Planul de tratament va prezenta în mod clar care sunt intervențiile stomatologice cuprinse în pachetul de servicii contractat precum și volumul acestora, astfel încât să se poată estima cu ușurință costul intervențiilor stomatologice aferent pacientului, în baza prețurilor unitare oferite. Planul de tratament va prezenta distinct și intervențiile necesare a fi efectuate în continuare de către pacient și care nu fac obiectul contractului; 4) Prestatorul va asigura asistența medicală dentară profilactică, curativă pentru persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului, conform planului de tratament aprobat de beneficiar; 5) Prestatorul va consemna în fișa medicală a pacientului, consultațiile și tratamentele dentare efectuate;

6 Serviciile medicale vor fi prestate în cadrul cabinetului medical de medicină dentară al prestatorului, conform programului propriu de lucru; 7) În desfășurarea serviciilor prestatorul va utiliza consumabilele, aparatura și ustensilele cabinetului său, furnizând servicii medicale de calitate, în concordanță cu prevederile legale și respectându-se cerințele impuse de cadrul legal și normativ aplicabil în materie. Prestatorul va răspunde de respectarea tuturor regulilor de igienă, inclusiv cele impuse de cadrul legal aplicabil pentru combaterea noului coronavirus COVID-19; 8) Pentru derularea în mod optim a serviciilor stomatologice, prestatorul va realiza un grafic de programare a beneficiarilor atât pentru consultațiile inițiale de evaluare cât și pentru intervențiile stomatologice, pe care îl va prezenta autorității contractante. Acest grafic va fi supus periodic actualizării, în funcție de modul concret în care se va derula interacțiunea medic-pacient, cu condiția încadrării în termenul contractual general; 9) Prestatorul trebuie să respecte confidențialitatea tuturor datelor și informațiilor privitoare la beneficiari, precum și intimitatea și demnitatea acestora; 10) Pentru desfășurarea activităților ce fac obiectul prezentei achiziții publice, prestatorul trebuie să dispună de un cabinet de medicină dentară (cabinet stomatologic) pe toată durata de derulare a contractului, care să fie avizat de Colegiul Medicilor Dentiști din România (CMDR), conform art. 512 alin. (1) lit. t) din Legea nr. 95/2006 privind Reforma în domeniul sănătății – cu modificările și completările ulterioare. 11) Locația cabinetului stomatologic utilizat de Prestator pentru prestarea serviciilor se va afla în localitatea Tulcea, motivat de apartenența membrilor grupului țintă la această zonă, precum și de necesitatea asigurării implementării proiectului în municipiul Tulcea, conform cererii de finanțare.

---